
Hallgatói igény- és elégedettségmérés 2022 – 2022. május-június 

 

Bevezetés 

 

Főiskolánkon a 2021/22-es tanév végén (május-június) történt a hallgatók körében 

végzett, a Főiskola szervezeti egységeinek munkájával kapcsolatos igény- és elégedettség 

felmérése. A kérdőív a Főiskola Neptun rendszerében készült, azon keresztül került kiküldésre 

a hallgatóknak. A véleményközlésre meghívott 358 fő közül 49 fő töltötte ki a Neptun 

rendszerben, ez 13,68 %-os kitöltöttséget jelent. 

 

 

 

 

























































































































Következtetések és teendők 

 

- a válaszadók száma rendkívül alacsony (13,68 %), a 49 kitöltő közül 22 fő nappali 

tagozatos hallgató, 29 fő esti tagozatos hallgató – a jövőben még többször fel kell hívni 

a figyelmet a kérdőív kitöltésének fontosságára, hiszen a hallgatók közös érdeke, hogy 

a Főiskola szolgáltatásai minél magasabb színvonalúak legyenek, 

- a könyvtár szolgáltatásait változó intenzitással veszik igénybe a válaszadók, érdemes 

volna többször felhívni a figyelmet ezekre, 

- a hallgatók a kötelező és ajánlott irodalmat elsősorban a jegyzetadatbázisból és a 

könyvtárból szerzik be, valamint a Teams rendszeren keresztül, továbbra is érdemes 

fejleszteni a könyvtári jegyzetadatbázist, valamint a könyvtár szolgáltatásait és a Teams 

rendszert, 

- összességében elégedettek a válaszadók a könyvtár könyv- és folyóirat állományával, 

az adatbázisokkal és e-könyvekkel, a katalógus használhatóságával, a VPN 

lehetőségével, a számítógépparkkal, a jegyzet- és a szakdolgozat-adatbázisokkal, az 

egyéb szolgáltatásokkal (fénymásolás, szkennelés, nyomtatás), a könyvtár nyitva 

tartásával, rendezvényeivel, valamint oldalaival (honlap, Facebook), így a kapott 

válaszok alapján a továbbiakban is cél ezek folyamatos fejlesztése az igények szerint, 

- a könyvtárban dolgozók segítőkészségével, szakmai felkészültségével, az általuk adott 

tájékoztatás minőségével és gyorsaságával nagyon elégedettek a válaszadók, a 

továbbiakban ennek a minősítésnek a megőrzése a cél, 

- a könyvtári környezettel (tájékoztatás, tisztaság, csend és nyugalom, légkör, 

berendezés) összeségében nagyon elégedettek a válaszadók, ezen eredmények 

megtartása és javítása továbbra is fontos, 

- a könyvtárral kapcsolatos információkról a válaszadók nagyobb része elektronikus úton 

(e-mail, honlap), valamint plakátról értesül, fontos a továbbiakban is ezen csatornák 

elsődleges használata, 

- többen jelezték vissza, hogy elsősorban hosszabb és korábban kezdődő nyitva tartásra, 

szakdolgozatíró konzultációra, valamint egy kényelmes olvasósarokra volna szükség, a 

könyvtári változtatásokra vonatkozó kérdésre válaszolva a válaszadók a hosszabb 

nyitva tartást és a könyvkölcsönzés lehetőségét emelték ki, ismét érdemes volna tehát 

ezekkel a kérdésekkel foglalkozni, 

- a Gazdasági Osztályon dolgozók segítőkészségével, szakmai felkészültségével, az 

általuk adott tájékoztatás minőségével és gyorsaságával általánosságban elégedettek a 

válaszadók, a továbbiakban ennek a minősítésnek a javítása a cél, 

- a Tanulmányi Osztályon dolgozók segítőkészségével, az általuk adott tájékoztatás 

minőségével és gyorsaságával, a szakmai felkészültséggel, az ügyfélfogadási 

helyszínnel, valamint a bizalmi légkör biztosításával általánosságban nagyon 

elégedettek a válaszadók, így a továbbiakban fontos ezek minősítésének megtartása és 

még jobbá tétele, 

- a Neptun Tanulmányi Rendszer használhatóságával általánosan elégedettek a 

válaszadók, a továbbiakban az elégedettség növelése a cél, 

- a Teams Rendszer használhatóságával általánosan elégedettek a válaszadók, 

ugyanakkor fontos megvizsgálni az alacsonyabb elégedettséget kapott feladatrészek 

fejleszthetőségét, különösen a Neptun Rendszerrel való szinkronizáltság és a 

csoportmunkával kapcsolatos kérdésekben, 



- a válaszadók többsége nem igényel támogató képzést sem az online rendszerek (Neptun, 

Teams), sem a honlap kapcsán, néhányan jelezték csak, hogy erre igény volna, így 

érdemes volna tartani online képzést a felsőbb éveseknek is, 

- a Hallgatói Önkormányzat tevékenységével, érdekképviseletével, kommunikációjával, 

valamint az általuk szervezett programokkal általánosságban elégedettek a válaszadó 

hallgatók, a továbbiakban cél az elégedettség növelése, különösen, hogy magukat a 

hallgatókat érintő ügyek intézéséről van szó, 

- a Főiskola épületével, helyiségeivel (állapot, tisztaság, korszerűség, mennyiség, 

funkcionalitás) a válaszadók többsége nagyon elégedett, ezen eredmény fenntartása a 

továbbiakban is fontos, 

- a Főiskola megújult honlapjával általánosságban elégedettek a válaszadók, ugyanakkor 

a honlap átláthatósága, valamint az információk és dokumentumok elérhetősége 

kapcsán további fejlesztésekre van szükség, 

- a Főiskola külső (sajtó, marketing, reklám) megjelenését közepesnek értékelték a 

válaszadók, ebbe a jövőben még több munkát és energiát szükséges fektetni, különösen 

a nem katolikus média területén, 

- a 2021-22-es tanévben rendezett programok színvonalával a válaszadók közepesen 

voltak elégedettek, fontos feladat tehát dolgozni ezek minél színvonalasabbá tételén, 

- a szombati oktatási napon az esti tagozatos válaszadók 65 %-a nem igényel hosszabb 

ebédszünetet, a válaszadók 42 %-a nem vállalná sem a tanórák korábbi kezdését, sem 

azok későbbi befejezését, 

- amit megváltoztatnának a válaszadók a Főiskolán: 

o a büfét újra kellene nyitni, az esti tagozatos hallgatók részéről is van rá igény, 

o a tanítási illetve hospitálási gyakorlatok mennyiségét és elvárásait érdemes 

volna átgondolni, 

o jó volna a személyes megjelenésű előadások mellett fenntartani az online 

előadások rendszerét is, 

o a kisebb létszámú csoportokat kisebb termekbe kellene beosztani, hogy az 

interakció megfelelően működjön a tanórák alatt, 

o sokkal nagyobb és szélesebb körű reklámra lenne szüksége a Főiskolának, 

o célszerű lenne a teremcserés e-mailek helyett egy frissíthető drive táblázatban 

nyomon követni az információkat, 

o érdemes lenne a tantermek és a konyhák felszereltségét fejleszteni, 

o az ELTE és a Főiskola szorgalmi és vizsgaidőszakait jó volna összehangolni, 

o legyenek lelkigyakorlatok, rekollekciók, 

o jó volna feltüntetni az oktatók fogadóóráit a TO mellett is. 

 

Összességében megállapítható, hogy a kérdőívet kitöltő hallgatók általánosan elégedettek a 

Főiskola egyes egységeinek a szolgáltatásaival. A jónak értékelt szolgáltatások színvonalának 

fenntartása a továbbiakban is fontos, ezzel egyidőben pedig az adott válaszok alapján érdemes 

áttekinteni, hogy az egyes egységek munkájának, a rendszerek használhatóságának javítása 

érdekében milyen további lépéseket lehet és érdemes tenni az elégedettség javítása céljából. 


